

20 февраля 2018 г. № 4

АНОО ДПО «Институт труда»

664007 г.Иркутск, ул. Софьи Перовской, 30

Телефон: (3952) 458-500

Электронная почта: seminar@vsf-niitruda.ru

Интернет: vsf-niitruda.ru

profrisk.ru

Руководителям организаций
Иркутской области

Уважаемые коллеги!

В мае 2012 г. экспертам по трудовым отношениям уже было понятно, почему большинство президентских указов (особенно, в части создания высокопроизводительных рабочих мест, повышения зарплаты и реальных доходов, ускорения социально-экономического развития Сибири и Дальнего Востока) в условиях ориентированного на Запад либерального-рыночного капитализма невыполнимы в принципе. Сейчас это очевидно всем, кроме их федеральных «исполнителей». Как быть руководителям организаций в сложной экономической и политической обстановке, когда власти станут скоро (независимо от исхода выборов!) назначать «крайних» в неисполнении президентских указов?

АНОО ДПО «Институт труда» (до 2018 г. - Восточно-Сибирский филиал «ВНИИ труда» Минтруда России) начинает уникальный цикл лекций, дистанционных экспресс-курсов и вебинаров по программам дополнительного профессионального образования (ДПО) для руководителей организаций, специалистов кадровых служб и специалистов по охране труда. Эти программы были разработаны в рамках нашего пилотного Проекта «Внедрение системы управления профессиональными рисками в региональные и корпоративные программы по охране труда» (см. письмо ВСФ «ВНИИ труда» Минтруда России № 83 от 24.11.17) по многолетнему опыту общения с руководителями и специалистами организаций в регионах Сибири и Дальнего Востока в течение 2009-2017 гг.

Первый семинар/вебинар из этого цикла запланирован в Иркутске 22-23 марта.

Особенность этих программ в том, что из-за недостатка достоверной информации, компетенции и уникального профессионального опыта мало кто в стране кроме нас доступно и откровенно расскажет о том, как справляться с профессиональными управлением рисками, связанными с внедрением токсичных элементов профессиональных стандартов и «эффективных контрактов» в систему управления.

Программы также предусматривают модуль «Как реально оценить эффективность труда и построить систему показателей (KPI), которая минимизирует отчётность и не будет отвлекать от основной работы». На примере неудачного опыта наших зарубежных коллег (США, Великобритания, Нидерланды) по переводу своей социальной сферы на рыночные принципы, мы расскажем об управлении ошибках при реформировании нашей бюджетной сферы.

Как и прежде, брошюры, журналы и DVD диски, которые мы раздаём на наших семинарах по программам ДПО (программы профессиональной переподготовки и повышения квалификации) не имеют аналогов, так как являются авторскими - это публикации наших штатных экспертов, аналитические обзоры региональных рынков труда и специальная подборка нормативно-правовых актов по трудовому законодательству.

Для приёма заявок: тел. в Иркутске - (3952) 458-500, эл. почта: seminar@vsf-niitruda.ru или info@profrisk.ru (подробности см. на сайтах: vsf-niitruda.ru и [Профиск.РФ](http://Profrisk.RF))

С уважением,

Марат Байгереев
Председатель Наблюдательного Совета